



В нашем детском саду уже стало традицией устраивать нетрадиционные мероприятия к праздникам. И вот в преддверие красивого, теплого праздника 8 Марта, у нас в детском саду прошел марафон «Мама – первое слово, нежное слово», который состоял из разнообразных мероприятий: фото - выставка «Вместе с мамой», выставка детско-родительских работ на тему "Весенний букет, где были предоставлены цветочные композиции из разных материалов. Ведь нет ничего приятнее, чем поделка, которую делает своими руками. Спортивное мероприятие, под веселым названием «Веселись, не скучай, а скорее догоняй!» прошло в спорткомплексе «Олимп». В состязаниях приняли участие три команды: «Милашки» - команда работников нашего сада, «Солнышки» - воспитанники средней, старшей и подготовительной групп, и команда «Современная мама». Участники команд соревновались в скорости, меткости, внимании. Самые маленькие участники марафона группа «Почемучки» встретили мам в «Праздничной гостиной», где поздравили мам нежными песнями и теплыми стихами, приняли участие в совместных конкурсах.

Оказывается, не так уж много и надо, чтобы создать праздничное настроение!





